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ConsiHast KMCNOTA.




!L Xnoposogopoa HCI

HCI — 310 6ecLBeTHbIN ra3s c pe3Kum
HenpusaTHbIM 3anaxoM, Tshxesee

BO3AyXa.
[lokaxxeM 3TO:

M (HCl)= 1+35,5=36,5 r/monb
M (Bo3ayxa)= 29 r/Monb



!L NonyyexHue HCI

= B nabopatopuu:

t
NaCl ., + H,S0, . — NaHSO, + HCI

= B NPOMbILWIEHHOCTM:
H, + Cl, — 2HCI

CBeT

CH, + Cl, — CH_Cl+ HCI



!L ConsHas kmcnorta HCI

ConsHaa Kucnorta cusibHas, 1.e. B
BOAHbIX pacTBOpaXx NOJIHOCTbIO
pacnafjaeTcs Ha UOHDI:

HClI - H" + CI

PacTBOpbl KUCJ/TIOTbl HE UMEIoT
3dlfaxXa.



* XnMunuecKkme CBOMCTBa

. KncnoTtHble cBOUCTBA

A. B3aumogencTsue C MeTasslaMy,
CTOALWMMN B pAAY aKTUBHOCTU A0
BOAOpOAA:

HCl + Znh —
2HCIl + Zn — ZnCl, + H,
JonunwuTe:



b. C okcmaamMm MeTannos.:

HCl + CuO —

2HCI + CuO — CuCl, + H,O
JonunwuTe:

HCIl + NaZO —>



B. C rmapokcmagaMn MeTainoB:
HCl + NaOH —

HCI + NaOH — NaCl + H,0
JonunwuTe:

HCI + AI(OH), —



[. C consamu (Npu ycnosumn, ecnu
obpazyeTcsa ocagoK unu ras).

HCI + AgNO, —

HCI + AgNO, — AgCl + HNO,
JonunwuTe:

HCI + Na,CO, —



2. BoccTtaHoBUTENnbHbIE CBOUCTBA.
4HCI + MnO2 — MnCI2 + CI2 + 2H20

16HCI + 2KMnO, — 2MnCl, + 5CI, +
+ 2KCI + 8H,0

6HCI + KCIO, — 3Cl, + KCI + 3H,0



!L PaboTta Ha ypoke:

1. Pewwum 3apayy N6 Ha cTp.145
». Conu congHoun kucnotbl § 30
3. [lpuMeHeHune consiHou Kncnotbl § 30
+.  @TOp, 6pOM, MOA, NX coeanHeHus § 31
5. [1/3§2974,
§ 3077,
§31713.
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